
รายงานผลการวิเคราะห์ขอ้มูล แบบประเมินความพงึพอใจ 

ฝ่ายบริหารจัดการทรัพยส์นิและสิทธิประโยชน์ ส านักบริหารทรัพยส์ินและสิทธิประโยชน์ 
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี      

1. จุดประสงค์ของการส ารวจความพึงพอใจในครั้งนี้  
    1.1  เพ่ือส ารวจข้อมูลความพึงใจของผู้ประกอบการที่มีต่อฝ่ายบริหารจัดการทรัพย์สินและสิทธิ

ประโยชน์ 
    1.2  เพ่ือการมีส่วนร่วมในการแสดงความคิดเห็นของผู้ประกอบการมีต่อฝ่ายบริหารจัดการทรัพย์สิน

และสิทธิประโยชน์ 
    1.3  เพื่อน าปัญหาหรือข้อเสนอแนะไปปรับปรุงแก้ไขให้ดียิ่งขึ้น 

2. กลุ่มเป้าหมายตัวอย่างที่ ใช้ในการส ารวจความพึงพอใจในครั้งนี้  ได้แก่ผู้ ประกอบการภายใน
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี รวมจ านวน 75 คน  

ล าดับ              ประเภทกิจการ จ านวน (คน) 
1 ผู้ประกอบการโรงอาหารกลาง 1 7 
2 ผู้ประกอบการโรงอาหารกลาง 2 9 
3 ผู้ประกอบการศูนย์อาหาร 11 
4 ผู้ประกอบการโรงอาหารคณะบริหารศาสตร ์ 5 
5 ผู้ประกอบการโรงอาหารคณะศิลปศาสตร์ 2 
6 ผู้ประกอบการซุ้มเคร่ืองดื่มและอาหารว่าง 15 
7 ผู้ประกอบการร้านกาแฟสด 11 
8 ผู้ประกอบการร้านถ่ายเอกสาร 6 
9 ผู้ประกอบการให้บริการอ่ืน ๆ 9 

3. เครื่องมือที่ใช้ในการเกบ็รวบรวมข้อมลูในครัง้นี ้แบบสอบถามแบ่งออกเปน็ 2 ตอน 

ตอนที ่1 เปน็ข้อมูลทั่วไป 

ตอนที ่2 เปน็ค าถามเกี่ยวกบัความพึงพอใจของผูป้ระกอบการมีตอ่ฝ่ายบรหิารจัดการทรัพย์สินและสิทธิ
ประโยชน ์ชนดิมาตราส่วน 5 ระดบั แบ่งออกเป็น 4 ดา้น คอื 

1.ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที ่
2.ด้านการบรหิารงาน 
3.ด้านโครงสร้างพ้ืนฐานและสิ่งอ านวยความสะดวก 
4.ด้านข้อเสนอแนะอื่น ๆ 

                   เก็บข้อมูลระหวา่ง วันที่ 5 - 25 กนัยายน 2566    
 

 

 

 



4. เกณฑ์การแปลผลการวิเคราะห์ข้อมูล 

ค่าเฉลี่ยระหว่าง 4.51-5.00 หมายความว่า มากที่สดุ 
ค่าเฉลี่ยระหว่าง 3.51-4.50 หมายความว่า มาก 
ค่าเฉลี่ยระหว่าง 2.51-3.50 หมายความว่า ปานกลาง 
ค่าเฉลี่ยระหว่าง 1.51-2.50 หมายความว่า น้อย 
ค่าเฉลี่ยระหว่าง 1.00-1.50 หมายความว่า น้อยที่สดุ 

ผลการวิเคราะห์ข้อมูลดังตารางต่อไปนี้ 
ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป  

ข้อมูลทั่วไป จ านวน (คน) ร้อยละ 
1.เพศ 
    ชาย 
    หญิง 
    ไม่ระบุ 

 
19 
56 
- 

 
25.33 
74.67 

รวม 75 100 
2.สถานะ 
   ผู้ประกอบการโรงอาหารกลาง 1 
   ผู้ประกอบการโรงอาหารกลาง 2 
   ผู้ประกอบการศูนย์อาหาร 
   ผู้ประกอบการโรงอาหารบริหารศาสตร์ 
   ผู้ประกอบการโรงอาหารศิลปศาสตร์ 
   ผู้ประกอบการซุ้มเครื่องดื่มและอาหารว่าง 
   ผู้ประกอบการร้านกาแฟสด 
   ผู้ประกอบการร้านถ่ายเอกสาร 
   ผู้ประกอบการให้บริการอื่น ๆ 

 
7 
9 

11 
5 
2 

15 
11 
6 
9 

 
9.33 

12.00 
14.67 
6.67 

16.39 
20.00 
14.67 
8.00 

12.00 
รวม 75 100 

 

สรุปข้อมูลจากตารางที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ประกอบการที่ตอบแบบสอบถามความพึงพอใจที่มีต่อฝ่าย
บริหารจัดการทรัพย์สินและสิทธิประโยชน์ จ านวน 75 คน แบ่งออกเป็น 4 ด้าน ดังนี้ 
1. ด้านเพศ จากจ านวนผู้ตอบแบบสอบถาม 75 คน เพศชาย จ านวน  19 คน คิดเป็นร้อยละ 25.33 
เพศหญิง จ านวน 56 คน คิดเป็นร้อยละ 74.67 วิเคราะห์ได้ว่าจ านวนผู้ตอบแบบสอบถามเพศหญิง
มากกว่าเพศชาย 
2.ด้านสถานะ จากจ านวนผู้ตอบแบบสอบถาม 75 คน เป็นผู้ประกอบการโรงอาหารกลาง 1 
จ านวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 9.33 ผู้ประกอบการโรงอาหารกลาง 2 จ านวน 9 คน คิดเป็นร้อยละ 
12.00 ผู้ประกอบการศูนย์อาหาร จ านวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 14.67 ผู้ประกอบการโรงอาหาร
บริหารศาสตร์ จ านวน 5 คน  คิดเป็นร้อยละ 6.67 ผู้ประกอบการโรงอาหารศิลปศาสตร์ จ านวน 2 คน  
คิดเป็นร้อยละ 2.67  ผู้ประกอบการซุ้มเครื่องดื่มและอาหารว่าง จ านวน 15 คน คิดเป็นร้อยละ 
20.00 ผู้ประกอบการร้านกาแฟสด จ านวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 14.67 ผู้ประกอบการร้านถ่าย
เอกสาร จ านวน 6 คน คิดเป็นร้อยละ 8.00 ผู้ประกอบการให้บริการอื่น ๆ จ านวน 9 คน คิดเป็นร้อย
ละ 12.00  



ตอนที ่2 ความพึงพอใจของฝ่ายบริหารจัดการทรพัย์สินและสทิธปิระโยชน์       

ตาราง 2 สรุปผลการประเมินความพึงพอใจของของผู้ประกอบการที่มีต่อฝ่ายบริหารจัดการทรัพย์สิน
และสิทธิประโยชน์ ปี 2566 แบ่งเป็น 4 ด้าน ดังนี้ 

 
รายการ 

 

ระดับความพึงพอใจ 

X ร้อยละ ระดับ 

1.ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที่ 4.26 85.27 มาก 
2.ด้านการบริหารงาน 4.19 83.73 มาก 
3.ด้านโครงสร้างพ้ืนฐานและสิ่งอ านวยความสะดวก 4.03 80.53 มาก 

โดยรวม 4.16 83.18 มาก 
 

4.ด้านข้อเสนอแนะอื่น ๆ 
1. จุดล้างท าความสะอาดภาชนะ บริเวณโรงอาหารคณะบริหารศาสตร์  อยู่ไกลจากร้านเครื่องดื่มและอาหาร
ว่าง (ร้านฝั่งติดกับอาคารคณะ) ท าให้ผู้ประกอบการไม่สะดวกเท่าที่ควร 
2. กรณีมีการแจ้งซ่อมขอให้เร่งด าเนินการ 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




